Europejskie i sachodn Europejskie Fundusze
Polska \ ‘ Strukturalne i inwestycyjne
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ﬁ Fundusze Rzeczpospolita Lubushze Unia Europejska

Nowa SOl, dnia 15 czerwca 2018 r.

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA

dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego pn.: ,Informatyzacja w celu wdrozenia
Elektronicznej Dokumentacji Medycznej wraz z uruchomieniem e-ustug w SP ZOZ Osrodek Rehabilitacji
Leczniczej w Nowej Soli”

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamodwien publicznych tekst jednolity
Dz. U. z 2017 r poz. 1579 ze zm., w zwigzku ze ztozonymi zapytaniami do tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zamodwienia, przekazuje Panstwu tres¢ wniesionych zapytan wraz z wyjasnieniem Zamawiajgcego.

Pytanie 1

Czy Zamawiajgcy wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieuzywanego oraz nieaktywowanego
nigdy wczesniej na innym urzadzeniu?

Odpowiedi: TAK

Pytanie 2

Czy Zamawiajgcy wymaga by oprogramowanie systemowe byto fabrycznie zainstalowane przez producenta
komputera?

Odpowiedz: TAK

Pytanie 3

Czy Zamawiajacy wymaga aby-oprogramowanie byto dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami
legalnosci, na przyktad z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of
Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzetu lub inng formg uwiarygodniania oryginalnosci wymagana
przez producenta oprogramowania stosowng w zaleznosci od dostarczanej wers;ji?

Odpowiedz: TAK

Pytanie 4

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiajacy przewiduje zastosowanie procedury sprawdzajacej legalnosé
zainstalowanego oprogramowania? W jaki sposob bedzie przebiegata ta procedura?

Odpowiedz: Tak, bedzie przeprowadzona procedura sprawdzenia legalnosci — weryfikacja u producenta
oprogramowania — telefonicznie/mailowo.

Pytanie 5

Czy zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ przeprowadzenia weryfikacji oryginalnosci dostarczonych programéw
komputerowych u Producenta oprogramowania jako elementu procedury odbioru?

Odpowiedi: TAK

Pytanie 6
Czy Zamawiajacy wymaga, aby system operacyjny dawat mozliwoéé podtgczenia do domeny Active Directory?
Odpowiedz: TAK

Udzielone odpowiedzi stanowigq integralng czes¢ specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia.
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